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Pour cette nouvelle collection Printemps-Eté 2023, PRADEL FRANCE a 
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Synonyme de convivialité, de couleur et de partage, elle se fait l’écho 
d’une cuisine goûteuse, généreuse et facile.

Rendre la cuisine simple, agréable et gourmande... c’est notre objectif !

Cette année, plus que jamais, nous avons eu envie de vous surprendre 
avec une collection riche en nouveautés, avec d’un côté, des produits 
traditionnels, des intemporels de la cuisine et de l’autre, une sélection 
originale de produits tendances, pratiques et colorés.
Nos équipes vous ont déniché de nouvelles pépites en cuisson,  
coutellerie et astuces pour réaliser vos préparations culinaires et  
multiplier les instants de partage.

Vous retrouverez, au fil des pages, des recettes simples et gourmandes 
à tester sans modération, mais aussi des conseils et astuces et des 
idées cadeaux à foison pour offrir ou vous faire plaisir.

Dans ce contexte difficile de hausse des prix, PRADEL FRANCE est à 
vos côtés ! En effet, nous avons bloqué nos prix par rapport à notre  
collection d’Automne/Hiver 2022 et même plus de 30 produits ont vu 
leur prix baisser. De quoi effectuer vos achats en toute sérénité et en 
préservant votre pouvoir d’achat.

Et ce n’est pas tout ! Nous sommes fiers de vous présenter dans cette 
nouvelle collection notre marque MAISON PRADEL. Une marque qui 
mêle tradition, modernité et surprises pour vous apporter le meilleur.

Découvrez vite cette nouvelle collection qui augure de beaux moments 
en famille et entre amis.

Découvrez nos exclusivités WEB : des produits 
pratiques, des petits électroménagers, mais 

aussi des idées cadeaux sur notre site dans la 
rubrique EXCLUSIVITÉS WEB

#1  Nos produits Maison Pradel sont garantis 4 ans.
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pect de nos traditions, nos équipes ont sélectionné des 
produits exclusifs pour vous surprendre et vous garantir 
une qualité certifiée.
Testés par nos experts et garantis 4 ans, ces produits 
MAISON PRADEL vous offrent le meilleur rapport 
qualité/prix.

Découvrez ces produits au fil des pages grâce au logo 
MAISON PRADEL et retrouvez-les également sur notre 
site web.

PRADEL FRANCE vous présente sa nouvelle marque 
MAISON PRADEL
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100% disponibles (sinon nous nous engageons  
à vous offrir un cadeau).

#3 Découvrez les vidéos explicatives de nos  
produits Maison Pradel sur le site Web.
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Le coffret 15 couteaux
Pour tous types de découpe !

COFFRET 15 COUTEAUX 
Réf : 331211-7 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
• 1 Couteau à trancher - Lame : 21,4 cm
• 1 Couteau chef - Lame : 21 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 21 cm
• 1 Couteau Santoku - Lame : 18,2 cm
• 7 Couteaux à steak - Lame : 12,8 cm
• 2 Couteaux de cuisine - Lame : 10,5 cm
• Un fusil à aiguiser - 30 cm
• 1 Éplucheur 
 
Lame en acier inoxydable.
Manche en polypropylène revêtement 
soft touch.
Éplucheur lame céramique.

• Coffret ouverture magnétique. 

Double 
plateaux

le coffret

49 €
.95

99 €
.90

Coffret double 
plateaux inclus.
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Le couteau au cœur de notre expertise

Chez Pradel France, nous avons à cœur de vous proposer  
des produits qui ont une histoire, des produits fiables, de  
qualité et qui durent dans le temps. 

Du choix du design jusqu’à la finition, nos équipes développent 
une gamme de couteaux tendance et adaptée à chaque  
besoin.

Dans la sélection proposée au fil des pages, vous apprécierez 
une gamme complète de couteaux pour les chefs comme les 
amateurs passionnés. Proposés en bloc, en set ou en coffret 
cadeau, nos couteaux satisferont les plus exigeants. Décou-
vrez aussi nos couteaux à steak et nos rangements universels 
qui viennent compléter notre univers coutellerie. Et comme 
d’habitude vous bénéficierez d’offres promotionnelles allé-
chantes et de nombreux prix en baisse.

NOTRE coup de 
Les 6 couteaux à steak

NOTRE SÉLECTION

PRADEL FRANCE

Coutellerie

LOT DE 6 COUTEAUX 
À STEAK TOUT INOX
Réf : 331047-7 / 49.90€ / 24.95€

Couteaux : 22 cm

Lame et manche en acier inoxydable.

les 6 pièces

24 €
.95

49 €
.90

Découpe facile et précise, 
sans bavure.

Lame lisse :

Parfait pour trancher 
la chair tendre.
Facilement aiguisable.
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MALLETTE 5 COUTEAUX INOX 
Réf : 331130-7 / 79.90€ / 35.96€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20,5 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20,5 cm
• 1 Couteau Santoku - Lame : 17,4 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 11,5 cm
• 1 Couteau office - Lame : 9 cm
 
Couteaux monocoques, lame et manche 
en acier inoxydable, finition satinée. 
Mallette en polyester 600D.

la mallette 5 pièces

35 €
.96

79 €
.90

Style japonisant 
des grands chefs cuisiniers.

Manche ergonomique et stylisé 
pour une bonne prise en main.

Pour des couteaux 
rangés et protégés.

La mallette 5 couteaux inox
A un prix imbattable

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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le bloc 5 pièces

44 €
.95

89 €
.90

BLOC 5 COUTEAUX 
INOX MONOCOQUES
Dimensions du bloc : 14,5 x 21,5 x 6,5 cm
Réf : 690-7 / 89.90€ / 44.95€

Composé de :
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 10 cm
• 1 Couteau office - Lame : 7,5 cm
• 1 Support bois

Lame et manche en acier inoxydable.
Bloc en bois d’Hévéa.

Lame et manche en acier 
inoxydable.
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BLOCS COUTEAUX

Pour une découpe 
facile des herbes 

aromatiques, ails et oignons.

BLOC 7 PIÈCES AVEC HACHOIR 
ET PLANCHE
Dimensions du bloc : 19,9 x 22,3 x 11,2 cm
Dimensions hachoir : 13,2 x 13,2 x 3,2 cm.
Dimensions planche : 16 x 16 x 1,8 cm.
Réf : 696-7 / 119.90€ / 47.96€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20,5 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20,5 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20,5 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 10,5 cm
• 1 Couteau office - Lame : 8,5 cm
• 1 Hachoir double
• 1 Planche pour hachoir

Bloc en bois d’Hévéa.
Couteaux monocoques anti-bactériens.
Lame en acier inoxydable.
Épaisseur des lames : 2 à 2,5 mm.

le bloc 7 pièces

47 €
.96

119 €
.90

60- %
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BLOC 17 PIÈCES 
Réf : 331124-7 / 119.90€ / 47.96€

Composé de : 
• 1 Couteau à trancher - Lame : 21 cm
• 1 Couteau chef -  Lame : 20,3 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20,4 cm
• 1 Couteau Santoku - Lame : 18,5 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 13,7 cm
• 1 Couteau à désosser - Lame : 13,4 cm
• 1 Couteau office - Lame : 9,2 cm
• 6 Couteaux à steak - Lame : 12 cm
• 1 Couteau à fromage - Lame : 12 cm
• 1 Couteau à pizza - Lame : 11 cm
• 1 Paire de ciseaux 
• 1 Économe
 
Bloc en acrylique.
Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

le bloc 17 pièces

47 €
.96

119 €
.90

Les 17 pièces indispensables à « portée de vue» !

Bloc transparent 
pour visualiser 
vos couteaux 

en un clin d’œil.

Qualité de
découpe

Rangement
optimal

Des couteaux
spécifiques

Un équipement
complet

x17

x 6
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SETS DE COUTEAUX

Associez vos couteaux…

LOT DE 5 COUTEAUX MANCHE BOIS 
Réf : 330912-7 / 115.50€ / 40.43€

Composé de : 
• 1 Couteau à découper - Lame : 20,2 cm
• 1 Couteau chef -  Lame : 19 cm
• 1 Couteau à pain - Lame 19 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,7 cm
• 1 Couteau office -  Lame : 9 cm
 
Lame pleine soie en acier inoxydable.
Manche 3 rivets en bois de noyer.

Lame 
pleine soie

LOT DE 5 COUTEAUX BAGUE COULEUR 
Réf : 330819-7 / 49.90€ / 19.96€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,5 cm
• 1 Couteau office - Lame : 8,7 cm

Lame en acier inoxydable.
Manche revêtement silicone.
Bague couleur en plastique.

le lot

19 €
.96

49 €
.90

le lot

40 €
.43

115 €
.50

Repérez chaque 
couteaux grâce 
à leur bague 
couleur !

les 6 pièces

31 €
.96

79 €
.90

le lot

34 €
.95

69 €
.90

Parfait pour 
découper 

les morceaux 
de viande 

les plus épais, 
sans effort !LOT DE 6 COUTEAUX À STEAK XL 

Réf : 331091-7 / 79.90€ / 31.96€

Lame : 12 cm

Lame pleine soie en acier inoxydable.
Manche en bois de noyer, 3 rivets.

Manche large pour une prise 
en main sûre et confortable.

LOT DE 5 COUTEAUX TOUT INOX 
COLORÉS 
Réf : 331219-7 / 69.90€ / 34.95€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,7 cm
• 1 Couteau office - Lame : 8,9 cm

Couteaux en acier inoxydable.
Manche inox coloré.

60- %

60- %

65- %
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à votre rangement universel
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BLOCS COUTEAUX

BARRE MAGNÉTIQUE
33 x 6 x 2 cm
Réf : 330859-7 / 29.90€ / 14.95€

En bambou.

• Livrée avec vis et chevilles.
• Poids maximum supporté : 5Kg.

SUPPORT MAGNÉTIQUE COUTEAUX
22 x 22 x 1,9 cm
Réf : 331189-7 / 53.90€ / 26.95€

En bois d’acacia.
Pied incliné en acier inoxydable.

• Convient à tous types de couteaux.

BLOC UNIVERSEL EN BOIS 
20 x 7,2 x 26,8 cm
Réf : 331191-7 / 79.90€ / 39.95€

Bloc en bois d’Hévéa.
Intérieur en fibres amovibles plastique.

• 2 Compartiments : Une partie pour les couteaux, l’autre 
pour les ustensiles de cuisine.
• Intérieur en fibre plastique amovible, facile à nettoyer.

la barre

14 €
.95

29 €
.90

Fixation et aimant 
invisibles pour un 
rendu esthétique.

Dessus alvéolé pour 
maintenir, ranger 
et protéger toutes 

tailles de couteaux.

Façade magnétique, 
pour visualiser 
vos couteaux 
en un clin d’œil !

Pour un bon 
maintien des 
couteaux et 

une protection 
des lames.

BLOC RANGE-COUTEAUX
11,3 x 22,5 cm
Réf : 330813-7 / 29.90€ / 14.95€

En matière plastique.

le bloc

14 €
.95

29 €
.90

le support

26 €
.95

53 €
.90

le bloc

39 €
.95

79 €
.90

WWW.PRADEL-FRANCE.COM



LOT DE 6 COUTEAUX À STEAK
Réf : 604-7 / 19.90€ / 9.95€

Couteaux : 22 cm
Longueur des lames : 11 cm

Lame en acier inoxydable, finition satinée.
Lame dentée sur les 2 faces.
Manche en POM riveté.

les 6 pièces

19 €
.90

9 €
.95

Le lot de 6 couteaux à steak

BLOC + 7 PIÈCES DE COUTELLERIE BLOC AMOVIBLE + 
6 COUTEAUX À STEAK

les 15 pièces

39 €
.96

99 €
.90

ENSEMBLE 15 PIÈCES
Réf : 697-7 / 99.90€ / 39.96€

Composé de : 
1 Bloc 7 pièces de coutellerie : 
• 1 Fusil à aiguiser
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à trancher - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,5 cm
• 1 Couteau bec d’oiseau - Lame : 7,5 cm
• 1 Paire de ciseaux multifonctions
+ 1 Bloc amovible 
• 6 couteaux à steak avec lames dentées

Bloc en pin.
Couteaux manches POM rivetés.
Lame en acier inoxydable.

Un bloc couteaux 2 en 1 :  
de la cuisine à la table

+

Fixation magnétique pour 
un transport en toute sécurité.

Bloc amovible 
et 6 couteaux à steak.

10

COUTEAUX À STEAK
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Fourchette : Pour 
maintenir la viande 
lors de la découpe.
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COFFRETS COUTEAUX

COFFRET 3 COUTEAUX FORGÉS 
EFFET DAMAS
Réf : 331129-7 / 89.90€ / 35.96€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 21 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,5 cm
• 1 Couteau à éplucher - Lame : 7,5 cm
 
Couteaux forgés, lame en acier inoxydable, 
finition satinée avec effet Damas.
Manche en bois de pakka.

Couteau et fourchette forgés.
Lame pleine soie en acier 
inoxydable.
Manche en POM 3 rivets.

COFFRET FOURCHETTE 
+ COUTEAU TRANCHELARD FORGÉS
Réf : 331193-7 / 73.90€ / 36.95€

Composé de :
• 1 Fourchette chef baïonnette - Lame : 18,8 cm
• 1 Couteau tranchelard - Lame : 20,8 cm

Des coffrets à offrir pour cuisiniers exigeants

le coffret

36 €
.95

73 €
.90

Lame effet
Damas

le coffret
3 couteaux

24 €
.95

49 €
.90

le coffret
3 couteaux

35 €
.96

89 €
.90

1

2
LE COFFRET 3 COUTEAUX
Réf : 669-7 / 49.90€ / 24.95€

Composé de : 

• 1 Couteau Nakiri - Lame : 18 cm.

• 1  Couteau Santoku - Lame : 17 cm. 

• 1 Couteau Sashimi - Lame 24 cm.

Lame en acier inoxydable.
Epaisseur : 2,5 mm.
Manche en bois de hêtre.

1

2

33

La qualité de découpe japonaise 
au service de la cuisine française !

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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NOTRE SÉLECTION

MAISON PRADEL

Cuisson

La cuisson : au cœur de la cuisine

La cuisson permet de modifier le goût, la saveur, la texture,  
le volume des aliments mais aussi leurs qualités nutritives.

Rôtir, poêler, sauter, griller, mijoter, frire… il existe une multitude 
de possibilités ! 

Chez Pradel France, nous vous proposons une large gamme 
de matériel de cuisson et d’ustensiles pour répondre à chaque 
type de cuisson.

De la batterie complète, aux ustensiles individuels, découvrez 
notre sélection riche en matières, en couleurs et en utilisations 
pour réussir à coup sûr toutes vos préparations. Repérez nos 
produits Maison Pradel synonymes de qualité et de tradition, 
ainsi que nos offres en batterie pour veiller à votre pouvoir 
d’achat.

POÊLE À BLINIS
ø 26 x 1,5 cm
Réf : 330945-7 / 69.90€ / 34.95€ 

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement intérieur effet 
pierre aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

la poêle

34 €
.95

69 €
.90

Empreinte 
ergonomique 

pour une bonne 
prise en main.

Réalisez 7 blinis 
simultanément 

pour toute la famille !

NOTRE coup de 
La poêle 7 blinis
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BATTERIE 20 PIÈCES 
Réf : 331163-7 / 259.90€ / 129.95€

Composée de : 
• 3 Casseroles : ø 16 x 8 cm, ø 18 x 9 cm et  ø 20 x 10 cm
• 2 Poêles : ø 24 x 5 cm et ø 28 x 6 cm
• 1 Sauteuse : ø 24 x 6 cm
• 2 Manches amovibles
• 1 Couvercle en verre : ø 24 cm
• 3 Couvercles de conservation : ø 17,5 cm, ø 19,5 cm, ø 21,5 cm
• 4 Séparateurs de poêles : ø 30 cm
• 4 Ustensiles de cuisine : 1 Spatule, 1 Louche, 1 Cuillère à pâtes, 
1 Cuillère passoire.
 
Corps en aluminium pressé.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.
Finition gris anthracite.
Manche en bakélite.
Couvercle de cuisson en verre.
Couvercle de conservation en plastique.
Ustensiles de cuisine en polyamide.

De la cuisson à la conservation
La batterie 20 pièces

les 20 pièces

129 €
.95

259 €
.90

Revêtement antiadhérent ultra 
résistant garanti sans PFOA.

1 SURPRISE

En cadeau :

DE GOÛT

Retrouvez la vidéo explicative sur 
www.pradel-france.com

4 séparateurs inclus

Casserole ou boîte 
de conservation

Livrée avec 2 manches 
amovibles adaptables 
sur toute la batterie.



Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés 
antiadhérentes multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 manche amovible.
Fond nervuré, idéal 

pour isoler la graisse 
des aliments.

2 becs verseurs latéraux 
pour verser les jus 

de cuisson en 
toute sécurité.

Le bon matériel
Léger etGrande surface 

de cuisson.

la poêle grill

34 €
.95

69 €
.90

Ses stries marquent vos aliments 
comme une cuisson au barbecue !

Réf : Q623P-7 / 69.90€ / 34.95€

Réf : Q623G-7 / 69.90€ / 34.95€

Réf : 330993-7 / 69.90€ / 34.95€

Prune

Gris

POÊLE GRILL
28 x 28 x 5,5 cm
3 COLORIS AU CHOIX :

Rouge

CRÊPIÈRE
ø 28 x 2,5 cm
Réf : Q622G-7 / 59.90€ / 29.95€

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 manche amovible.

la crêpière

29 €
.95

59 €
.90

14

FONTE D’ALUMINIUM



Le revêtement antiadhérent permet de cuisiner 
les aliments avec très peu de matière grasse.

la poêle
à partir de

26 €
.95

53 €
.90

ø 24 x 5,5 cm Réf : Q624G-7 / 53.90€ / 26.95€
ø 28 x 6 cm    Réf : Q625G-7 / 65.90€ / 32.95€
ø 32 x 6,5 cm Réf : Q626G-7 / 73.90€ / 36.95€

Gris

ø 24 x 5,5 cm Réf : 330990-7 / 53.90€ / 26.95€
ø 28 x 6 cm    Réf : 330991-7 / 65.90€ / 32.95€
ø 32 x 6,5 cm Réf : 330992-7 / 73.90€ / 36.95€

Rouge

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes, 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 manche amovible.
• Empilable pour un rangement optimal.

POÊLE
3 COLORIS AU CHOIX :

ø 24 x 5,5 cm Réf : Q624P-7 / 53.90€ / 26.95€
ø 28 x 6 cm    Réf : Q625P-7 / 65.90€ / 32.95€
ø 32 x 6,5 cm Réf : Q626P-7 / 73.90€ / 36.95€

Prune

ø 32 cm

ø 28 cm

ø 24 cm

15

FONTE D’ALUMINIUM

S’adapte à la profondeur de votre 
tiroir pour un rangement optimal.

RANGE POÊLES 
ET COUVERCLES AJUSTABLE
29 x 18 x 20 cm
Réf : 015361-7 / 49.90€ / 24.95€

Structure en métal noir.

• Peut accueillir poêles, couvercles, 
planches et assiettes à la verticale.
• 7 Séparateurs modulables : s’adaptent 
à la taille de vos ustensiles.

le range poêle

24 €
.95

49 €
.90

Extensible jusqu’à 57 cm.

de cuisson
conducteur de chaleur

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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FONTE D’ALUMINIUM

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés 
antiadhérentes multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 couvercle et 1 manche amovible.

* Compatibles avec les produits de la gamme Fonte d’aluminium 3 couleurs

ø 18 x 9 cm    Réf : 331093-7 / 53.90€ / 26.95€
ø 20 x 9,5 cm Réf : 330995-7 / 59.90€ / 29.95€

ø 18 x 9 cm     Réf : 330843-7 / 53.90€ / 26.95€
ø 20 x 9,5 cm Réf : Q614G-7 / 59.90€ / 29.95€

ø 18 x 9 cm      Réf : 330807-7 / 53.90€ / 26.95€
ø 20 x 9,5 cm Réf : Q614P-7 / 59.90€ / 29.95€Prune

Gris

CASSEROLE
3 COLORIS AU CHOIX :

Rouge

L’indispensable de votre cuisine

NOUVEAU !

le wok

44 €
.95

89 €
.90

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livré avec 1 couvercle et 1 manche amovible.

Réf : Q620P-7 / 89.90€ / 44.95€

Réf : Q620G-7 / 89.90€ / 44.95€

Réf : 330998-7 / 89.90€ / 44.95€

Prune

Gris

WOK
ø 30 x 10 cm - Capacité : 5,2 L
3 COLORIS AU CHOIX :

Rouge

la casserole
à partir de

26 €
.95

53 €
.90

ø 18 cm

ø 20 cm

Des accessoires supplémentaires 
vendus à l’unité !*

MANCHE + 
FIXATION
Réf : 330789-7
19.90€ / 9.95€

POIGNÉE+ 
FIXATION

Réf : 330670-7
15.90€ / 7.95€

Le bon matériel
Léger et
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FONTE D’ALUMINIUM

Ôtez le manche 
et la poignée 
puis empilez 

pour un rangement 
optimal.

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes multicouches 
sans PFOA.

• Livrée avec 1 couvercle, 1 poignée et 1 manche amovibles.

la sauteuse
à partir de 

39 €
.95

79 €
.90

Réf : Q618P-7 / 79.90€ / 39.95€
Réf : Q619P-7 / 99.90€ / 49.95€

ø 28 x 8 cm -       Capacité : 4,1 L
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L

Réf : Q618G-7 / 79.90€ / 39.95€
Réf : Q619G-7 / 99.90€ / 49.95€

ø 28 x 8 cm -      Capacité : 4,1 L
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L

Réf : 331000-7 / 79.90€ / 39.95€
Réf : 331001-7 / 99.90€ / 49.95€

ø 28 x 8 cm -      Capacité : 4,1 L
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L

Prune

Gris

SAUTEUSE
3 COLORIS AU CHOIX :

Rouge

ø 30 cm

ø 28 cm

Pour des plats mijotés en grande quantité le faitout 
à partir de

34 €
.95

69 €
.90

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livré avec 1 couvercle et 2 poignées amovibles.
• Empilable pour un rangement optimal.

ø 32 cmø 28 cmø 24 cm

ø 24 x 11,5 cm - Capacité : 4,3 L  Réf : Q615G-7 / 69.90€ / 34.95€
ø 28 x 12,5 cm - Capacité : 6,5 L  Réf : Q616G-7 / 79.90€ / 39.95€
ø 32 x 14,5 cm - Capacité : 9,8 L  Réf : Q617G-7 / 99.90€ / 49.95€

ø 24 x 11,5 cm - Capacité : 4,3 L  Réf : 330996-7 / 69.90€ / 34.95€
ø 28 x 12,5 cm - Capacité : 6,5 L  Réf : 330997-7 / 79.90€ / 39.95€
ø 32 x 14,5 cm - Capacité : 9,8 L  Réf : 330999-7 / 99.90€ / 49.95€

Gris

FAITOUT
3 COLORIS AU CHOIX :

Rouge

ø 24 x 11,5 cm - Capacité : 4,3 L  Réf : Q615P-7 / 69.90€ / 34.95€
ø 28 x 12,5 cm - Capacité : 6,5 L  Réf : Q616P-7 / 79.90€ / 39.95€
ø 32 x 14,5 cm - Capacité : 9,8 L  Réf : Q617P-7 / 99.90€ / 49.95€

Prune

Gardez un œil 
sur la cuisson !

de cuisson
conducteur de chaleur



Plancha grand format avec un côté 
pour griller et l’autre pour saisir.

Répartition homogène de la chaleur 
grâce au fond à induction.

Pratique, il s’utilise directement 
sur plaques et dans le four.

Idéal pour 
gratiner.

PLANCHA GRILL
44 x 29 x 5,1 cm
Réf : 451-7 / 79.90€ / 39.95€

Fonte d’aluminium avec revêtement effet 
pierre antiadhérent garanti sans PFOA.

PLAT À GRATIN
42 x 28 x 7 cm - Capacité : 6,5 L
Réf : 330801-7 / 79.90€ / 39.95€

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement intérieur effet pierre aux propriétés 
antiadhérentes multicouches sans PFOA.

• Fond induction pour une cuisson homogène.

la plancha grill

39 €
.95

79 €
.90

le plat

39 €
.95

79 €
.90

Pour saisir ou gratiner à souhait

BON À SAVOIR

Saisissez votre viande dans le plat directement sur la 
plaque de cuisson pour obtenir un bel effet croustillant et 
emprisonner saveurs et jus.
Terminez ensuite la cuisson de la viande au four 
sans changer de plat. La viande continue de cuire en 
s’imprégnant des sucs et de la sauce pour une chair 
tendre, moelleuse et extrêmement savoureuse.

7 cm

42 cm

La recette du

Gratin de poulet 
aux brocolis

Chef
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FONTE D’ALUMINIUM

Le bon matériel
Léger et



PLAT FOUR ET SON COUVERCLE
32 x 21 x 10,5 cm - Capacité : 5,8 L

3 COLORIS AU CHOIX :

Réf : Q621P-7 / 79.90€ / 39.95€

Réf : Q621G-7 / 79.90€ / 39.95€

Prune

Gris

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.
Couvercle en verre.

Pratique, ce plat four peut 
aussi s’utiliser directement 

sur plaque de cuisson.

Couvercle 2 en 1,
il peut aussi s’utiliser 

en plat four.

COUVERCLE EN VERRE
32 x 21 x 5 cm
Réf : Q611-7 / 33.90€ / 16.95€

le couvercle
en verre

16 €
.95

33 €
.90

le plat four
et son couvercle

39 €
.95

79 €
.90

Pour des cuissons simultanées
Un plat pour la viande, l’autre pour les légumes.

BON À SAVOIR

Pour prolonger la durée de vie de 
votre couvercle, veillez à éviter les 
chocs thermiques (passage du four 
au froid directement : plan de travail, 
réfrigérateur, eau froide…).

Idéal 
pour rôtir.

10,5 cm

Réf : 330994-7 / 79.90€ / 39.95€Rouge

19

FONTE D’ALUMINIUM

de cuisson
conducteur de chaleur
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Nettoie, polit et protège 
naturellement.

PIERRE D’ARGILE
Réf : 331249-7 / 19.90€ / 9.95€

A l’argile.

• Redonne l’éclat du neuf au cuivre, à l’inox, 
à la fonte d’aluminium, mais aussi aux plaques 
de cuisson…
• Éponge incluse.
• Parfum citron.20

Des cocottes légères au format XXL

Une solution naturelle 
pour une propreté absolue ! 

COCOTTE RONDE BASSE
ø 28 x 8 cm - Capacité : 4,2 L
Réf : 331123-7 / 109.90€ / 54.95€

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés 
antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Intérieur du couvercle avec picots.
• Nettoyage facile.

COCOTTE OVALE
32 x 25 x 12 cm - Capacité : 5,3 L
Réf : 330806-7 / 119.90€ / 59.95€

Les picots du couvercle 
permettent à la condensation 
de retomber et d’arroser en 
continu les viandes pour un 
résultat tendre et goûteux.

la cocotte
à partir de

54 €
.95

109 €
.90

2 PROTÈGE-POIGNÉES

pour l’achat 
d’une cocotte.

CADEAU

en silicone OFFERTS

12 cm

8 cm

Cocotte ronde

Cocotte ovale

la pierre

9 €
.95

19 €
.90

FONTE D’ALUMINIUM



CUISEUR BASSE PRESSION 
ø 24 x 18 cm - Capacité : 5 L
Réf : 331271-7 / 159.90€ / 79.95€
 
En fonte d’aluminium, poignée en bakélite noire.
Couvercle en verre avec joint en silicone.
Revêtement antiadhérent 2 couches, garanti 
sans PFOA.

le cuiseur

79 €
.95

159 €
.90

Cuisson rapide = qualité nutritive préservée !
Le cuiseur basse pression

Permet de 
surveiller 
la cuisson

Livret recettes offert

Poignée isolante, 
ergonomique 
et durable.

Conserve la valeur nutritive 
des aliments pour des plats 
sains et savoureux.

1.

2.

3.
Possibilité d’ouvrir le cuiseur 
basse pression en cours de 
cuisson pour remuer vos 
aliments ou en ajouter d’autres.

Cuisson plus rapide.

1 SURPRISE

En cadeau :

DE GOÛT

* SANS COUVERCLE

*
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Retrouvez la vidéo explicative sur 
www.pradel-france.com
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Corps en aluminium forgé.
Revêtement 3 couches aux 
propriétés antiadhérentes 
garanti sans PFOA.
Finition coloris cuivre effet 
martelé.
Manche amovible effet bois.

« martelé »

ø 24 x 5,5 cm - Réf : 331216-7 / 59.90€ / 29.95€
ø 28 x 6,5 cm - Réf : 331257-7 / 79.90€ / 39.95€

POÊLE
2 DIMENSIONS AU CHOIX :

ø 20 x 9,5 cm
Réf : 331214-7 / 59.90€ / 29.95€

CASSEROLE  Ø 20 CM

ø 32 x 9,5 cm
Réf : 331213-7 / 99.90€ / 49.95€

WOK Ø 32 CM + COUVERCLE 

ø 24 x 11 cm
Réf : 331215-7 / 79.90€ / 39.95€

FAITOUT Ø 24 CM 
+ COUVERCLE 

Corps effet martelé 
coloris cuivre pour un 
design élégant digne 
des grandes cuisines.

Format familial.

le wok

49 €
.95

99 €
.90

le faitout

39 €
.95

79 €
.90

la casserole

29 €
.95

59 €
.90

la poêle
à partir de

29 €
.95

59 €
.90

1 SURPRISE

En cadeau :

DE GOÛT



Revêtement antiadhérent pour une cuisson saine
La batterie 7 pièces « Martelé »

la batterie 7 pièces

169 €
.75

379 €
.50

Revêtement 
3 couches ultra 

résistant aux rayures 
et  à l’usure.

Qualité antiadhésive 
performante.

BATTERIE 7 PIÈCES « MARTELÉ »
Réf : 331209-7 / 379.50€ / 169.75€

Composée de : 
• 1 Poêle ø 24 x 5,5  cm
• 1 Poêle ø 28 x 6,5 cm
• 1 Casserole ø 20 x 9,5 cm
• 1 Wok avec couvercle ø 32 x 9,5 cm
• 1 Faitout avec couvercle ø 24 x 11 cm

Manche clipsable.

LOT DE 3 LAVETTES 
16 x 0,2 x 13 cm

Réf : 020687-7 / 13.90€ / 6.95€

En fil de cuivre et synthétique.

• Pour tous types de surface : inox, vitrocéramique, 
porcelaine, éviers, casseroles…

le lot

6 €
.95

13 €
.90

Nettoie en profondeur 
sans rayer ! 1 SURPRISE

En cadeau :

DE GOÛT

23
Retrouvez la vidéo explicative sur 
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Revêtement antiadhérent 
et résistant aux rayures 

et à l’usure.

BATTERIE 7 PIÈCES «MINÉRAL»
Réf : 330886-7 / 359.50€ / 169.95€

Composée de : 
• 1 Casserole ø 20 x 9.5 cm
• 1 Poêle ø 24 x 5.5 cm
• 1 Poêle ø 28 x 5.8 cm
• 1 Sauteuse avec couvercle en verre ø 28 x 7.5 cm
• 1 Faitout avec couvercle en verre  ø 24 x 11.5 cm

CASSEROLE ø 20 cm avec couvercle - Réf : 330881-7 / 59.90€ / 29.95€
SAUTEUSE ø 28 cm avec couvercle   - Réf : 330885-7 / 79.90€ / 39.95€
FAITOUT ø 24 cm avec couvercle      - Réf : 330882-7 / 79.90€ / 39.95€

POÊLE ø 24 cm - Réf : 330883-7 / 59.90€ / 29.95€
POÊLE ø 28 cm - Réf : 330884-7 / 79.90€ / 39.95€

GAMME « MINÉRAL » VENDUE AUSSI À L’UNITÉ :

les 7 pièces

169 €
.95

359 €
.50

Corps cannelé 
finition mate pour 

un design tendance.

Manche amovible, 
clipsable 

en un tournemain.

Corps en aluminium forgé.
Revêtement aux propriétés 
antiadhérentes multicouches 
sans PFOA.

« minéral »

24

GAMME MINÉRAL

La batterie 7 pièces « Minéral »
Longévité et anti-rayures
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GAMME ROCKSTONE

BATTERIE 7 PIÈCES « ROCKSTONE »
Réf : 331033-7 / 339.80€ / 152.91€

Composée de : 
• 1 Poêle ø 24 x 4,5 cm
• 1 Poêle ø 28 x 5 cm
• 1 Casserole ø 18 x 8 cm
• 1 Sauteuse avec couvercle ø 26 x 6,5 cm
• 1 Faitout avec couvercle ø 24 x 10 cm

la batterie 7 pièces

152 €
.91

339 €
.80

Revêtement 
antiadhérent ultra 

résistant.

Manche en bakélite 
soft touch pour une 

bonne prise en main.

Intérieur structuré 
et antiadhérent pour 
une cuisson parfaite 

sans accrocher.

Corps structuré en aluminium forgé.
Revêtement effet roche  aux 
propriétés antiadhérentes garanti 
sans  PFOA.
Manche en bakélite effet bois.

POÊLON À ŒUFS
14 x 3 cm
Réf : 331115-7 / 29.90€ / 14.95€ 

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement intérieur effet pierre
aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

FAITOUT CARRÉ
28 x 28 x 12 cm - Capacité : 9,4 L
Réf : 331122-7 / 99.90€ / 49.95€ 

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement intérieur effet pierre aux propriétés 
antiadhérentes multicouches sans PFOA.

• Livré avec un couvercle en verre.
• Poignée design en forme de demi-lune.

le poêlon

14 €
.95

29 €
.90

le faitout

49 €
.95

99 €
.90

Pratique pour les œufs 
au plat mais aussi 

les gratins, pancakes, 
blinis, hamburgers et 

petites pièces de viande.

* SANS COUVERCLE*

Ce faitout 
peut également 
s’utiliser au 
four en ôtant 
au préalable 
le couvercle !

La batterie 7 pièces « Rockstone »
Fond structuré pour une cuisson optimale

55- %
PRIX
EN

BAISSE



Corps en aluminium forgé.
Revêtement granit aux 
propriétés antiadhérentes ultra 
résistant, garanti sans PFOA.
Finition cuivre.

« granit »

Un design traditionnel 
et robuste comme la pierre.

Valve d’évacuation, 
anti-débordement.

Revêtement 
anti-rayure.

Fini les brûlures, 
ce manche résiste 

à la chaleur !

CRÊPIÈRE Ø 26 CM 
ø 26 x 1,7 cm
Réf : 330872-7 / 59.90€ / 29.95€

la crêpière

29 €
.95

59 €
.90

• Supporte des températures 
jusqu’à 350°C.

la poêle
à partir de

19 €
.95

39 €
.90

la sauteuse + couvercle
à partir de

34 €
.95

69 €
.90

ø 24 x 6,7 cm
ø 28 x 7 cm

Réf : 330873-7 / 69.90€ / 34.95€
Réf : 330874-7 / 89.90€ / 44.95€

ø 20 x 4,5 cm
ø 24 x 5 cm
ø 28 x 5,3 cm

Réf : 330869-7 / 39.90€ / 19.95€
Réf : 330870-7 / 59.90€ / 29.95€
Réf : 330871-7 / 79.90€ / 39.95€

POÊLE
3 DIMENSIONS AU CHOIX :

SAUTEUSE + COUVERCLE
2 DIMENSIONS AU CHOIX :

26

GAMME GRANIT

La recette du

Les crêpes

Chef
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GAMME GRANIT

Grâce à une répartition dynamique 
de la chaleur, vous obtenez 

des cuissons saines et rapides !

BATTERIE 6 PIÈCES «GRANIT»
Réf : 330875-7 / 329.50€ / 149.95€

Composée de : 
• 1 Poêle ø 20 cm
• 1 Poêle ø 24 cm
• 1 Poêle ø 28 cm
• 1 Crêpière ø 26 cm
• 1 Sauteuse avec couvercle ø 28 cm

La batterie 6 pièces « Granit »,  
robuste comme la pierre

les 6 pièces

149 €
.95

329 €
.50

Revêtement granit 
antiadhérent et ultra 
résistant aux rayures 

et à l’usure.

Manche en bakélite 
effet bois avec empreinte 

ergonomique antidérapante.

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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GAMME CÉRAMIQUE

PLAT À FOUR RECTANGULAIRE
36,2 x 21 x 6,6 cm - Capacité : 2,9 L
Réf : 331119-7 / 69.90€ / 27.96€ 

En céramique.
Forme festonée, finition brillante.

PLAT À FOUR OVALE
38 x 27,8 x 7,5 cm 
Réf : 331120-7 / 73.90€ / 29.56€
En céramique.
Forme festonée, finition brillante.

PLAT À TARTE ROND
ø 28 x 4 cm
Réf : 331121-7 / 59.90€ / 23.96€
En céramique.
Forme festonée, finition brillante.

le plat

27 €
.96

69 €
.90

le plat

29 €
.56

73 €
.90

le plat

23 €
.96

59 €
.90

Idéal pour 
les lasagnes, gratins, 
poissons et viandes

Format généreux, 
pratique pour la cuisson 

des viandes !

La recette du

Tarte provençale 
au chèvre

Chef

Plats en céramique :
Préservent les saveurs, pour tous types de cuisson

60- %

60- %

60- %

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE
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LOT DE 4 MINI-COCOTTES
13,5 x 10 x 4,8 cm - Capacité : 210 ml
Réf : 331090-7 / 49.90€ / 19.96€
En céramique.
Finition brillante.

De la cuisine à la table, en toute élégance !

Conservent la chaleur.

Faciles à nettoyer.

Propriétés anti-adhérentes 
naturelles.
Ultra résistants : supportent 
des températures jusqu’à 250° C.

Multi-usages : four, micro-ondes, 
réfrigérateur, congélateur.

Polyvalents : pour des plats salés 
(quiches, viandes, lasagnes, 
gratins…) et sucrés (tartes, cakes, 
pains…)

Les plats en céramique :

Le lot de 4 mini-cocottes

Ces mini-cocottes conviennent 
pour les préparations salées et sucrées.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

FOUR TRADITIONNEL
JUSQU’À 250°C

les 4 pièces

19 €
.96

49 €
.90

Idéal pour des portions 
individuelles.

La recette du

Soufflé au miel

Chef

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

60- %

PRIX
EN

BAISSE
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GAMME INOX

MOULIN À HERBES
18 x 16 x 6,3 cm
Réf : 331021-7 / 39.90€ / 19.95€ 

En acier inoxydable.

• Poignée démontable 
pour un nettoyage rapide et facile.

En acier inoxydable 18/10.
Modèle forgé
Finition satinée.

• Livré dans un coffret.

ESSOREUSE MULTIRÂPES
ø 24 x 14 cm - Capacité : 4,5 L
Réf : 015360-7 / 99.90€ / 49.95€

Composée de :
• 1 Saladier
• 1 Essoreuse à salade 
(panier + disque rotatif) 
avec couvercle  transparent
• 1 Couvercle avec emplacement 
intégré pour râpes.
• 6 Lames interchangeables
• 1 Bac de rangement pour râpes.
• 1 Poussoir avec picots. 

Saladier et lames en acier 
inoxydable.
Base anti-dérapante en silicone.
Couvercle en matière plastique.

Hâche les herbes 
aromatiques sans les 

écraser.

Passez de l’essoreuse 
à la râpe en changeant 
uniquement le couvercle ! 6 Lames interchangeables 

pour trancher, gratter, 
découper et julienne.

Saladier, essoreuse et râpe
l’essoreuse 
multirâpes

49 €
.95

99 €
.90

Les indispensables de vos salades !

le moulin à herbes

19 €
.95

39 €
.90

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

SERVICE À SALADE ET À FROMAGE 
Réf : 1507/117N-7 / 45.90€ / 9.18€

Composé de : 
• 1 Cuillère à salade
• 1 Fourchette à salade
• 1 Couteau à fromage
• 1 Couteau à beurre

le service

9 €
.18

45 €
.90

80- %

PRIX
EN

BAISSE
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GAMME INOX

le vaporisateur

14 €
.95

29 €
.90

Utilisez la juste 
quantité d’huile 

dans vos 
préparations.

VAPORISATEUR D’HUILE
ø 4 x 17,5 cm
Réf : 330975-7 / 29.90€ / 14.95€

Composé de :
• 1 Vaporisateur
• 1 Entonnoir
• 1 Brosse nettoyante

Flacon en verre.
Pulvérisateur en acier inoxydable.
Soupape de pression en matière 
plastique.

• Capacité : 90 ml.

Grande 
capacité.

Base antidérapante, 
pour une meilleure stabilité.

LOT DE 3 SALADIERS INOX
AVEC COUVERCLES
Réf : 728-7 / 59.90€ / 29.95€

• ø 18 x 8,8 cm
• ø 22 x 10,6 cm
• ø 26 x 12,2 cm

- Capacité : 1,4 L
- Capacité : 2,5 L
- Capacité :  4 L

En acier inoxydable.
Base anti-dérapante en silicone.
Couvercle en matière plastique.
(Saladiers couleur : couvercle blanc / 
Saladiers inox : couvercle noir).

• Empilable pour un rangement optimal.

3 saladiers + couvercles
à partir de

29 €
.95

59 €
.90

LOT DE 3 SALADIERS COULEUR
AVEC COUVERCLES
Réf : 330980-7 / 69.90€ / 34.95€

Version inoxVersion couleur

Pour préparer, servir et conserver
3 saladiers avec couvercles

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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GAMME INOX

MARMITE AVEC COUVERCLE 
• ø 24 x 17 cm - Capacité : 7,5 L    Réf : 702-7 / 79.90€ / 39.95€
• ø 24 x 21 cm - Capacité : 9,5 L    Réf : 703-7 / 89.90€ / 44.95€
• ø 28 x 19 cm - Capacité : 11,5 L Réf : 704-7 / 99.90€ / 49.95€
En acier inoxydable 18/10 haute qualité.
Couvercle en verre.

Marmite haute 
grande capacité 

de cuisson.

la marmite 
à partir de 

39 €
.95

79 €
.90

Valve d’évacuation, 
 anti-débordement.

ø 24 x 21 cm

ø 28 x 19 cm

ø 24 x 17 cm

CUIT-ASPERGES
ø 16 x 21 cm - Capacité : 4 L
Réf : 330892-7 / 79.90€ / 39.95€

Composé de :
• 1 Marmite
• 1 Panier vapeur
• 1 Couvercle 

En acier inoxydable.
Panier en fil d’acier.
Couvercle en verre trempé.
Poignées métal.

• Couvercle avec valve d’évacuation 
de la vapeur d’eau.

Peut aussi servir 
à la cuisson des pâtes, 

riz et légumes.

le cuit-asperges

39 €
.95

79 €
.90

BON À SAVOIR

Il est préférable de cuire les asperges à la verticale, ainsi 
les pointes gardent la tête hors de l’eau. Les asperges 
sont cuites à l’eau tandis que les pointes sont cuites à la 
vapeur. Retirer les asperges de l’eau de cuisson au bout 
de 5 à 6 minutes et les maintenir à l’horizontale. Si les 
asperges se plient légérement, c’est qu’elles sont prêtes.

Le bon matériel
Robuste
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GAMME INOX

COUSCOUSSIER
ø 24 x 16 cm - Capacité : 9 L
Réf : 699-7 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
• 1 Faitout
• 1 Panier vapeur
• 1 Couvercle en verre

En acier inoxydable.

• Faitout : parfait pour 
la cuisson des légumes 
et de la viande.

• Panier supérieur perforé :
pour cuire à la vapeur 
semoule ou légumes.

• Couvercle en verre
avec valve d’évacuation 
de la vapeur d’eau.le couscoussier

49 €
.95

99 €
.90

WOK
ø 28 x 8,5 cm - Capacité : 3,7 L
Réf : 705-7 / 69.90€ / 34.95€

En acier inoxydable 18/10 haute qualité.
Finition brossée.

• Diffusion et conservation optimales 
de la chaleur sur toute la surface 
du fond et des parois.

Manche 
isolant.

4 types de cuisson : 
saisir, sauter, frire, mijoter.

le wok

34 €
.95

69 €
.90

la pince

14 €
.95

29 €
.90

PINCE TRANCHE RÔTI
28 x 9,5 x 6,6 cm
Réf : 330902-7 / 29.90€ / 14.95€
En acier inoxydable.

Permet de maintenir 
votre rôti pour 

découper des tranches 
régulières et nettes.

La boule à épices 
aromatise 

sans résidus

BOULE À ÉPICES 
ø 11 x 10 cm
Réf : 330908-7 / 25.90€ / 12.95€

En acier inoxydable.

la boule à épices

12 €
.95

25 €
.90

Chaînette avec crochet, 
pour retirer 

la boule sans se brûler.

Format 
généreux.

de cuisson
et facile d’entretien

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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CUIT-VAPEUR UNIVERSEL
ø 20 x 9,5 cm
Réf : 331172-7 / 49.90€ / 24.95€

En acier inoxydable.

Utilisez en plus le couvercle universel vendu en page 37.

ÉGOUTTOIR DEMI-LUNE
ø 36,5 x 6,5 cm
Réf : 015589-7 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable.

• Ambidextre.

MOULE NID D’OISEAU 
ø 10 x 38 cm
Réf : 012452-7 / 25.90€ / 12.95€

En acier inoxydable.
Long manche pour une cuisson en toute sécurité.

le cuit-vapeur

24 €
.95

49 €
.90

le moule

12 €
.95

25 €
.90

Perforé pour une circulation 
optimale de la vapeur.

Disposez Pressez Plongez

Rebords qui s’accrochent 
à votre casserole pour 
un bon maintien.

S’adapte aux diamètres 
16, 18 et 20 cm.

Transformez vos casseroles 
en cuit-vapeur

Plus besoin d’une passoire !

Ø16 cm Ø18 cm Ø20 cm

l’égouttoir

14 €
.95

29 €
.90

ARAIGNÉE À FRITURE 
39 x ø 13,4 cm
Réf : 330890-7 / 19.90€ / 9.95€

En acier inoxydable.

• Avec anneau de suspension.

Pratique pour 
retirer et égoutter 
les aliments frits.

l’araignée

9 €
.95

19 €
.90

1 2 3
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Ce manche amovible et 
maniable s’utilise sur 
les 3 casseroles.

LOT DE 3 CASSEROLES 
+ 1 MANCHE AMOVIBLE 
Réf : 700-7 / 99.90€ / 49.95€

• ø 16 x 9 cm - Capacité : 1,7 L
• ø 18 x 10 cm - Capacité : 2,3 L
• ø 20 x 11 cm - Capacité : 3,1 L

En acier inoxydable 18/10.
Haute qualité, finition satinée.

• Empilable pour un gain de place.
• Manche amovible compatible sur 
les casseroles et poêles de la gamme inox.

Manche amovible supplémentaire 
vendu en page 37.

Le lot de 3 casseroles : 
Passez de l’une à l’autre en 1 clic !

• Capacité de 1 à 3,1L 
graduée à l’intérieur de 
la casserole ø 20 cm.

le lot de 4 pièces

49 €
.95

99 €
.90

CRÈME DE POLISSAGE 
POUR INOX 
50 gr
Réf : 331248-7 / 19.90€ / 9.95€

Pour nettoyer, lustrer et protèger 
vos ustensiles de cuisson en inox. la crème

9 €
.95

19 €
.90

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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Permet de réaliser 
purées et coulis.

Retrouvez le goût des purées d’autrefois !

le presse-purée

24 €
.95

49 €
.90

la pelle à pizza

24 €
.95

49 €
.90

PRESSE-PURÉE
32,5 x 19 x 8 cm
Grille : ø 11,5 cm
Réf : 330951-7 / 49.90€ / 24.95€

En acier inoxydable.

• 3 grilles en inox interchangeables pour 
3 textures différentes : fine, moyenne ou grosse.

Utilisation du toqueur :
Placez le toqueur sur l’œuf 
puis tirez sur la boule 
supérieure et lâchez-la. 
Le bord tranchant coupera 
la coquille de l’œuf avec 
précision.

BON À SAVOIR

les 5 pièces

14 €
.95

29 €
.90

Pour une 
découpe 

nette et précise 
de la coquille.

Préparez votre pizza directement 
sur la pelle puis enfournez !

Manche pliable pour 
un rangement optimal.

LOT DE 2 COQUETIERS ET 1 TOQUEUR
+ 2 COQUETIERS OFFERTS 
Coquetier : ø 4,5 x 4,7 cm
Toqueur : ø 3,5 x 13,5 cm
Réf : 330889-7 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable.

+

Pour des frites 
régulières et 
sans effort !

COUPE FRITES
25,6 x 8,5 x 12,8 cm
Réf : 331007-7 / 59.90€ / 29.95€

En acier inoxydable 
et matière plastique.

• Patins antidérapants.

PELLE À PIZZA
Dimension totale : 60,5 x 30,5 x 4 cm
Pelle : 31 x 30,5 cm - Manche : 30 cm 
Réf : 015570-7 / 49.90€ / 24.95€

Pelle en acier inoxydable.
Manche en bois et lanière de suspension.

A utiliser avec la pierre à pizza vendue en page 62.

2 grilles :

Frites 
allumettes

Frites 
classiques

le coupe frites

29 €
.95

59 €
.90



37

GAMME INOX

POÊLE 
• ø 20 x 4 cm Réf : 708-7 / 59.90€ / 29.95€
• ø 24 x 5 cm Réf : 709-7 / 69.90€ / 34.95€
• ø 28 x 6 cm Réf : 710-7 / 79.90€ / 39.95€
En acier inoxydable.
Structure alvéolée antiadhérente.

• Empilable pour un gain de place.

Manche vendu séparément ci-dessous.

La structure nid d’abeille permet 
aux matières grasses d’être retenues 

pour mieux colorer, dorer et caraméliser 
vos plats en limitant l’ajout de graisses.

la poêle 
à partir de

29 €
.95

59 €
.90

Poêles à fond inusable !

ø 24 cm

ø 28 cm

ø 20 cm

Revêtement Whitford 3 couches renforcées :

Ces 3 couches vous assurent 
une cuisson parfaite en un temps réduit 
pour une économie d’énergie !

MANCHE AMOVIBLE
19 cm 
Réf : 701-7 / 29.90€ / 14.95€
En thermoplastique, silicone et acier inoxydable.

• Ultra résistant aux changements de température.
• Clipsable et verrouillable.

Manche amovible, 
compatible casseroles 

et poêles de la gamme Inox.
le manche amovible

14 €
.95

29 €
.90

COUVERCLE UNIVERSEL 
ø 16 - 18 et 20 cm 
Réf : 706 -7 / 19.90€ / 9.95€ 

ø 24 - 26 et 28 cm 
Réf : 707-7 / 25.90€ / 12.95€

En verre trempé et silicone.

• Haute résistance à la chaleur 
(-40°C à +230°C).
• Maintient au chaud.

Couvercle en verre, idéal 
pour contrôler la cuisson !

le couvercle
à partir de

9 €
.95

19 €
.90

ø 16 - 18 - 20 cm

ø 24 - 26 - 28 cm

FOUR TRADITIONNEL
JUSQU’À 250°C


